



## Menu Il Ristorantino

https://it.menulist.menu Viale Carso 5, Roma, Italy (+39)0637517093 - http://www.facebook.com/II-Ristorantino-111022885626615









Su questo Webpage troverai il completo menu di Il Ristorantino da Roma. Attualmente ci sono <u>16</u> portate e bevande disponibili. Per **offerte variabili** ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Il ristorante offre anche la possibilità di sedersi all'aperto e mangiare con piacevole tempo. Il Ristorantino da Roma è un buon posto per un bar, per bere una birra dopo fine del turno e stare insieme o da soli con gli amici, e ti aspetta una autentica **cucina italiana** con classici come pizza e pasta. Non dovrebbe essere dimenticato che in questo locale c'è un'grande varietà di *specialità di caffè e tè*.

# Menu Il Ristorantino



#### Bevande non alcoliche

LIMONE

#### Kalte

**ANTIPASTI** 

#### Dolci

**AFFOGATO** 

#### Pasta Zutaten

**POLPETTE** 

#### Carnes e Aves

**POLLO AGRIDULCE** 

## Caffè

**CAFFÈ** 

## Restaurant Category

**ITALIANO** 

#### Pasta

CACIO E PEPE

## CARBONARA

## Antipasti

**PATATINE** 

**ANTIPASTO** 

# Questi tipi di piatti vengono serviti

**MERLUZZO** 

**INSALATA** 

## Ingredienti utilizzati

**FORMAGGIO** 

**CARNE** 

**PATATE** 

# Menu Il Ristorantino



# Il Ristorantino

Viale Carso 5, Roma, Italy

Orari di apertura:

Lunedì 10:30-23:00 Martedì 10:30-23:00 Mercoledì 10:30-23:00 Giovedì 10:30-23:00 Venerdì 10:30-23:00 Sabato 16:30-23:00 **a**gallery image

Fatto con it.menulist.menu